
NOTULEN VAN DE ZITTING VAN DE GEMEENTERAAD VAN 28 MAART 2017 
 
Aanwezig : Vanbel Felix - voorzitter 

Gielis Kristin - burgemeester 
Smets Benny, Sels Frank, Janssens Octaaf, Broeckx Gerda, Moons Raf - 
schepenen 
Verdonck Alfons, Vankrunkelsven Patrik, Laermans Richard, Van de 
Weyer Theo, Mondelaers Robert, Van Hove Ils, Geeraerts Johan, 
Janssens Caroline, Helsen Jeroen, Wouters Liesbeth, Vermeulen Niels, 
Callens Ludo, Jacops Paul, Catry Jan, Baetens Inge, Mondelaers Paul - 
raadsleden 
Verspreet Jerry - secretaris 

Afwezig : Mensch Jurgen - schepen 
Nysmans Bob - raadslid 

 
DE GEMEENTERAAD VAN LAAKDAL 
 
De voorzitter verklaart de zitting geopend om 20.00 uur. 
 
 
OPENBARE ZITTING 
 
 
 

01.01 Notulen voorgaande zitting. 

 
Raadslid Patrik Vankrunkelsven vraagt om het agendapunt 22.00.a in openbare zitting te behandelen. 
 
De voorzitter legt dit voorstel ter stemming voor aan de gemeenteraad. 
 
Met 9 stemmen voor (Baetens Inge, Helsen Jeroen, Jacops Paul, Janssens Caroline, Laermans Richard, 

Mondelaers Robert, Vankrunkelsven Patrik, Verdonck Alfons, Vermeulen Niels), 13 tegen (Broeckx Gerda, Catry 
Jan, Geeraerts Johan, Gielis Tine, Janssens Octaaf, Mondelaers Paul, Moons Raf, Sels Frank, Smets Benny, Van 

de Weyer Theo, Van Hove Ils, Wouters Liesbeth, Vanbel Felix) en 1 onthouding (Callens Ludo) wordt dit voorstel 
verworpen. 
 
 
Daarna gaat de voorzitter over tot behandeling van het agendapunt Notulen voorgaande zitting. 
 
 
In agendapunt 11.01.a wordt achter stofpartikels nog toegevoegd dat het hier gaat over “kleiner dan 2 
micro”.  
In punt 03.01.a wordt de “50 %” vervangen door “volledig”. 
Mits deze aanpassingen worden de notulen van de zitting van 23 februari 2017 goedgekeurd met 14 
stemmen voor (Broeckx Gerda, Callens Ludo, Catry Jan, Geeraerts Johan, Gielis Tine, Janssens Octaaf, 
Mondelaers Paul, Moons Raf, Sels Frank, Smets Benny, Van de Weyer Theo, Van Hove Ils, Wouters Liesbeth, 

Vanbel Felix) en 9 onthoudingen (Baetens Inge, Helsen Jeroen, Jacops Paul, Janssens Caroline, Laermans 

Richard, Mondelaers Robert, Vankrunkelsven Patrik, Verdonck Alfons, Vermeulen Niels). 
 
 
 

03.01 Besluit tot de aanvaarding van een kosteloze afstand voor openbaar nut van een 
strook grond langs de Lakstraat te Veerle-Laakdal. 

 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de verkavelingsvergunning die werd afgeleverd door het schepencollege op 11/8/2016 aan 
Jan Celen, Meulemanslaan 42 te 2260 Westerlo onder het aanvraagnummer 934 voor twee loten in de 
Lakstraat te Veerle-Laakdal; 
Overwegende dat de uitvoering van deze verkavelingsvergunning de kosteloze grondafstand door de 
eigenaar aan de gemeente Laakdal vereist van een strook grond langs de Lakstraat; 



Overwegende dat de voor openbaar nut af te stane strook grond wordt weergegeven als lot C met een 
oppervlakte van 14,5 m² op een meetplan dat werd opgemaakt door landmeter Jan Celen te Westerlo 
op 9/11/2016 onder referte OP2016028;  
Gelet op een ontwerp van akte, hypothecair getuigschrift, bodemattesten en uittreksel 
vergunningenregister, ons overgemaakt door notarisassociatie Schaeken & Vanhencxthoven uit 
Herentals; 
 
BESLUIT: unaniem 
 
Artikel 1 
De kosteloze overdracht van een strook grond, kadastraal gekend onder Laakdal, 1° afdeling, sectie A, 
791d² /deel, weergegeven op een meetplan opgemaakt op 9/11/2016 door landmeter Jan Celen uit 
Westerlo met ref. OP2016028 onder lot C met een oppervlakte van 14,5 m², eigendom van Vervecken 
Jo, te aanvaarden.  
 
Artikel 2 
Het door notarisassociatie Schaeken & Vanhencxthoven uit Herentals opgemaakte en aan de raad 
voorgelegde ontwerp van akte goed te keuren.  
 
Artikel 3 
Het college van burgemeester en schepenen te gelasten met de verdere administratieve en zakelijke 
afhandeling van het dossier. 
 
 
 

03.01.a Mandatenfuncties van schepenen en raadsleden. 

 
Raadslid Ludo Callens kan begrijpen dat omwille van het uitbreiden van het takenpakket van de 
gemeente er samenwerkingsverbanden ontstaan om die taken gemeenschappelijk uit te voeren.  Ook 
de gemeente Laakdal vaardigt in al die samenwerkingsverbanden mandatarissen af.  Hij vraagt 
daaromtrent de medewerking van ieder gemeenteraadslid om hun mandaten open mee te delen.  Best 
wordt er dan een lijst opgemaakt van alle mandaten waar de raadsleden bij betrokken zijn.   
Schepen Benny Smets antwoordt dat deze lijst al bestaat en werd opgemaakt naar aanleiding van de 
laatste gemeenteraadsverkiezingen.  Deze lijst kan perfect aan het raadslid door de administratie 
worden overgemaakt. 
Raadslid Alfons Verdonck vraagt zich af of er ook gegevens zijn met betrekking tot de afgeleide 
mandaten in intercommunales.   
Schepen Frank Sels antwoordt dat deze van de sp.a-mandatarissen beschikbaar zijn op de sp.a-
website.  
Schepen Benny Smets stelt dat de lijst die ter beschikking is, zal worden overgemaakt aan Ludo Callens. 
 
 
 

05.01 Besluit om beroep te doen op CIPAL DV als opdrachtencentrale voor afname van de 
raamovereenkomst “Aankoop van licenties, gebruiksrechten, onderhouds- en 
ondersteuningsprogramma’s m.b.t. standaardsoftware”. 

 
Gelet op: 

 artikel 43, §2, 11° van het Gemeentedecreet (of artikel 57, §3 of 58 GD); 

 de wetgeving op de overheidsopdrachten, inzonderheid op de artikelen 2, 4° en 15 van de wet van 
15 juni 2006 betreffende de overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor werken, 
leveringen en diensten; 

 de principiële beslissing van de raad van bestuur van Cipal dv van 31 maart 2015 tot gunning via 
een open offerteaanvraag met bekendmaking van de overheidsopdracht waarvan het voorwerp 
bestaat uit “Aankoop van licenties, gebruiksrechten, onderhouds- en ondersteuningsprogramma’s 
m.b.t. standaardsoftware” ; 

 de in uitvoering van deze beslissing door de raad van bestuur van Cipal dv goedgekeurde 
opdrachtdocumenten, inzonderheid: 

o het bestek waar het stelt in punt 3.4: “Cipal dv zal overeenkomstig artikel 15 van de wet 
van 15 juni 2006 betreffende de overheidsopdrachten, in het kader van onderhavige 



opdracht kunnen optreden als opdrachtencentrale voor alle deelnemers in de 
dienstverlenende vereniging Cipal. Deze besturen zullen zich, net als hun verenigingen en 
verzelfstandigde entiteiten op de opdrachtencentrale kunnen beroepen om licenties en 
gebruiksrechten in het kader van de te sluiten raamovereenkomst die het voorwerp 
uitmaakt van deze opdracht, af te nemen. 
Bijlage 1 van dit bestek bevat een overzicht van alle deelnemers in de vereniging per 1 
januari 2015. 
Cipal dv zal in het kader van onderhavige opdracht tevens kunnen optreden als 
opdrachtencentrale voor: 

 Alle andere Vlaamse provincies en provinciale instellingen, hun verenigingen en 
verzelfstandigde entiteiten  

 Alle andere Vlaamse gemeente- en OCMW-besturen, hun verenigingen en 
verzelfstandigde entiteiten 

 De entiteiten die deel uitmaken van de rechtspersoon Vlaamse Gemeenschap of 
Vlaamse Gewest: dit zijn de Vlaamse ministeries (departementen en IVA’s zonder 
rechtspersoonlijkheid), de kabinetten van de Vlaamse ministers en het Vlaams 
Parlement 

 De entiteiten die onder één van de beleidsdomeinen van de Vlaamse 
administratie vallen doch een van de Vlaamse Gemeenschap of het Vlaamse 
Gewest onderscheiden rechtspersoonlijkheid hebben (Extern of Intern 
Verzelfstandigde Agentschappen, Strategische Adviesraden) en de Vlaamse 
Openbare Instellingen (VOI’s)” 

o het bestek waar het stelt in punt 3.5: “Cipal dv oefent de overkoepelende leiding van en 
het overkoepelend toezicht op de uitvoering van de raamovereenkomst uit, terwijl de 
afnemer de leiding van en het toezicht op de levering van de door de afnemer geplaatste 
bestelling uitoefent.” 

o Het bestek waar het stelt (punt 3.8.2): “Gezien de raamovereenkomst niet exclusief is, 
behoudt de opdrachtgever – net als de andere afnemers – steeds de vrijheid om een 
bepaalde aankoop niet via het raamcontract maar volgens de gewone procedures, die de 
wet op de overheidsopdrachten toelaat, te voeren. In voorkomend geval wordt dit niet als 
een wijziging van de opdracht beschouwd”; 

 de beslissing van de raad van bestuur van Cipal dv van 24 juni 2015 waarbij voornoemde 
opdracht wordt gegund aan Comparex Software Belgium bvba met maatschappelijke zetel te 
1020 Brussel, Heizel Esplanade box 3, Buro & Design Center, lokaal 315. 

 
 
Overwegende hetgeen volgt: 

 De voornoemde opdracht van Cipal dv  “Aankoop van licenties, gebruiksrechten, onderhouds- en 
ondersteuningsprogramma’s m.b.t. standaardsoftware”  is een raamovereenkomst met één 
leverancier en Cipal dv treedt hierbij op als opdrachtencentrale in de zin van artikelen 2,4° en 15 
van de wet van 15 juni 2006; 

 De gemeente kan van de mogelijkheid tot afname van de raamovereenkomst via de 
opdrachtencentrale gebruik maken waardoor zij/het krachtens artikel 15 van de wet van 15 juni 
2006 is vrijgesteld van de verplichting om zelf een gunningsprocedure te organiseren; 

 Het is aangewezen dat de gemeente gebruik maakt van de opdrachtencentrale om volgende 
redenen:  

o de in de opdrachtencentrale voorziene licenties, gebruiksrechten, onderhouds- en 
ondersteuningsprogramma’s m.b.t. standaardsoftware voldoen aan de behoefte van het 
bestuur;  

o het bestuur moet zelf geen gunningsprocedure voeren wat een besparing aan tijd en geld 
betekent; 

o Cipal dv beschikt over knowhow of technische expertise inzake de aankoop van licenties, 
gebruiksrechten, onderhouds- en ondersteuningsprogramma’s m.b.t. standaardsoftware 
door aanbestedende overheden; 

 De gemeente is niet verplicht tot enige afname van de raamovereenkomst (geen 
afnameverplichting);  

 De nodige budgetten zijn beschikbaar. 
 
BESLUIT: met 14 stemmen voor (Broeckx Gerda, Callens Ludo, Catry Jan, Geeraerts Johan, Gielis Tine, 

Janssens Octaaf, Mondelaers Paul, Moons Raf, Sels Frank, Smets Benny, Van de Weyer Theo, Van Hove Ils, 



Wouters Liesbeth, Vanbel Felix), 1 tegen (Verdonck Alfons) en 8 onthoudingen (Baetens Inge, Helsen Jeroen, 
Jacops Paul, Janssens Caroline, Laermans Richard, Mondelaers Robert, Vankrunkelsven Patrik, Vermeulen Niels) 

 
Artikel 1 
De gemeente doet beroep op de opdrachtencentrale van Cipal dv voor aankoop van licenties, 
gebruiksrechten, onderhouds- en ondersteuningsprogramma’s m.b.t. standaardsoftware aangeboden 
via de raamovereenkomst “Aankoop van licenties, gebruiksrechten, onderhouds- en 
ondersteuningsprogramma’s m.b.t. standaardsoftware” (Bestek nr. I00022). 
 
Artikel 2  
Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering. 
 
 
 

07.01 Goedkeuring van het huishoudelijk reglement van het afzonderlijk bijzonder 
onderhandelingscomité onderwijs van de gemeente Laakdal. 

 
Gelet op de wet van 19 december 1974 tot regeling van de betrekkingen tussen de overheid en de 
vakbonden van haar personeel; 
Gelet op het Koninklijk Besluit van 28 september 1984 tot uitvoering van de wet van 19 december 1974 
tot regeling van de betrekkingen tussen de overheid en de vakbonden van haar personeel; 
Gelet op het Koninklijk Besluit van 29 augustus 1985 tot aanwijzing van de grondregelingen in de zin 
van artikel 2, §1, 1° lid van de wet van 19 december 1974 tot regeling van de betrekkingen tussen de 
overheid en de vakbonden van haar personeel; 
Gelet op het huidig huishoudelijk reglement goedgekeurd door de gemeenteraad van 22 juni 2010; 
Gelet op de aanpassingen van de tekst van het huishoudelijk reglement van het afzonderlijk bijzonder 
onderhandelingscomité van de gemeente Laakdal zoals onderhandeld tijdens het ABOC van 17 oktober 
2016; 
Overwegende dat het huidige reglement ABOC dateert van 22 juni 2010; 
 
BESLUIT: unaniem 
 
Artikel 1 
Het huishoudelijk reglement van het afzonderlijk bijzonder onderhandelingscomité van de gemeente 
Laakdal zoals onderhandeld tijdens het ABOC van 17 oktober 2016 goed te keuren. 
 
Artikel 2 
Een afschrift van dit besluit te bezorgen aan de leden van het afzonderlijk bijzonder 
onderhandelingscomité. 
 
 
 

08.00.a Heraanleg wijk De Korenbloem. 

 
Raadslid Paul Jacops begrijpt dat werken steeds gepaard gaan met overlast maar stelt dat in de wijk 
De Korenbloem de mensen toch veel hinder ondervinden en er ook een slechte communicatie is omtrent 
deze werken.  Hij vraagt om deze overlast zo veel mogelijk te trachten tot een minimum te beperken.  
Ook naar communicatie toe lopen er verschillende dingen fout waarbij er zelfs verkeerde data worden 
gecommuniceerd.  Hij vraagt dat de grootste problemen zo snel mogelijk worden opgelost.   
Schepen Frank Sels wijst erop dat het hier wel over grote investeringen gaat waarbij asfaltering wordt 
opgebroken, riolering wordt heraangelegd, voetpaden worden hernieuwd enz..  Bovendien gaat de 
Geelse Huisvesting op termijn ook nog eens een aantal woningen vernieuwen en dit geeft inderdaad 
overlast, zeker gecombineerd met slecht weer.  Hij beaamt dat er inderdaad hier en daar mensen zijn 
vergeten waarbij zij moeilijke toegang hadden tot hun woning, maar hij stelt dat de aannemer dan best 
zo snel mogelijk hierover wordt aangesproken.  Hij wijst er bovendien op dat de Geelse Huisvesting 
zelfs een buurtwerkster ter beschikking heeft gesteld die aanspreekbaar is voor de bewoners ter plaatse.  
Maar dit neemt niet weg dat inderdaad niet alles even vlot verloopt zoals ook het schepencollege graag 
had gezien.  De schepen wijst er ook op dat er vanaf 1 april een parking ter beschikking zal zijn die door 
de aannemer kort bij de Rozenstraat zal aangelegd worden.  De schepen heeft er ook geen probleem 
mee dat problemen onmiddellijk worden gemeld aan de dienst openbare werken van de gemeente. 



Raadslid Niels Vermeulen vraagt zich af waarom er niet meer toezicht vanuit de gemeente kan zijn 
zodat er korter op de bal kan gespeeld worden.  Zeker situaties als de slechte toegankelijkheid zouden 
dan sneller kunnen aangepakt worden.   
Raadslid Richard Laermans is van mening dat de werken misschien beter gefaseerd hadden moeten 
gebeuren.  Nu is alles gelijktijdig aangepakt wat onvermijdelijk tot problemen moet lijden.   
De raad kan zich vinden in het voorstel waarbij de gemeenteraad verzoekt ervoor te zorgen dat de 
grootste problemen binnen de week worden opgelost. 
 
 
 

08.00.b Bloemen en kransen deels ondergestopt door aarde. 

 
Raadslid Robert Mondelaers haalt aan dat er op 17 maart jongstleden een begrafenis was in Veerle.  
Een dag later werd er ook iemand begraven en door het openmaken van dit graf, werden de bloemen 
en de kransen deels ondergestopt door de aarde van dit nieuwe graf.  Het raadslid vraagt dat deze 
werken in de toekomst onder toezicht van een ploegbaas kunnen gebeuren en dat er excuses worden 
aangeboden aan de betrokken familie. 
Schepen Gerda Broeckx beaamt deze spijtige zaak en stelt dat normaal gezien de bloemen en kransen 
worden weggelegd.  Het probleem is aangekaart bij de betrokken werknemers en de schepen stelt dat 
excuses zullen worden aangeboden aan de betrokken familie. 
 
 
 

08.00.c Wateroverlast Akkerrode. 

 
Raadslid Niels Vermeulen verwijst naar de restyling die ongeveer 1 tot 1,5 jaar geleden in Akkerrode is 
gebeurd.  Reeds toen had het speeltuintje te kampen met wateroverlast maar nu hebben ook 
verschillende buren regelmatig hiermee te maken.  Het terrein watert af naar de mensen toe waardoor 
het water in de tuin van deze aangelanden terecht komt.  Hij vraagt dat deze problematiek zo snel 
mogelijk wordt opgelost.   
Schepen Frank Sels stelt dat hij samen met het diensthoofd ter plaatse is geweest maar geen echte 
wateroverlast heeft opgemerkt.  De schepen twijfelt eraan of het driehoekig terrein aan de oorzaak zou 
kunnen liggen tenzij dat de tuinen effectief veel lager liggen, maar dit moet nog worden bekeken.  Wel 
is er reeds een werkopdracht gemaakt om ook daar via een soort WADI een oplossing te creëren op 
openbaar terrein.  Het is de schepen wel opgevallen dat er veel tuinhuisjes zijn waarbij het dak niet is 
aangesloten op de riolering of op enig ander herbruikbaar systeem en zijn er bovendien vele 
verhardingen aangelegd in de privétuinen.  Als zij hiervoor toestemming krijgen, is de schepen bereid 
om ook deze mensen het nodige advies daaromtrent te verlenen.  De schepen is bereid het raadslid 
hiervan op de hoogte te houden. 
 
 
 

09.01 RUP zonevreemde bedrijven fase 3 - voorlopige vaststelling. 

 
Gelet op het gemeentedecreet; 
Gelet op de Vlaamse Codex ruimtelijke ordening, in werking getreden op 01/09/2009; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing d.d. 25/10/2011 betreffende principegoedkeuring tot opmaak van 
Rup Zonevreemde bedrijven fase 3; 
Gelet op de aanschrijving van dienst MER op 21/10/2016; 
Gelet op de ontvangst van de lijst van adviesinstanties van MERbeheer d.d. 28/10/2016; 
Gelet op het schrijven aan de adviesinstanties d.d. 28/10/2016; 
Gelet op de tabel van Anteagroup waarin een samenvatting wordt gegeven van de antwoorden van de 
aangeschreven adviesinstanties; Deze tabel maakt deel uit van het verslag van de plenaire vergadering; 
 
Gelet op het antwoord van LNE d.d. 18/01/2017 met de melding dat het advies van de dienst MER 
gunstig is indien er wordt tegemoetgekomen aan de vermelde opmerkingen; 
Gelet op het antwoord van LNE, dienst veiligheidsrapportage d.d. 19/01/2017 met de melding dat er 
geen ruimtelijke veiligheidsrapport dient opgemaakt te worden. 



Gelet op het antwoord van LNE, dienst milieueffectenrapportagebeheer, d.d. 16/03/2017 waarin wordt 
gesteld dat het voorgenomen plan geen aanleiding geeft tot aanzienlijke negatieve milieugevolgen en 
dat de opmaak van een plan-MER niet nodig is; 
 
Gelet op de besprekingen van GECORO d.d. 15/06/2016 en 15/12/2016 ; 
 
Gelet op de plenaire vergadering van 24/01/2017 en het opgemaakte verslag met alle bijhorende 
adviezen; 
Overwegende dat het dossier beperkt werd aangepast aan de opmerkingen van de adviesinstanties; 
 
Gelet op het plan van de bestaande juridische toestand van RUP Zonevreemde bedrijven fase III 
opgemaakt door Anteagroup d.d. 10/03/2017 voor deelplan 01 Lodewijckx en deelplan 02 Couwberghs; 
 
Gelet op het grafisch plan van RUP Zonevreemde bedrijven fase III opgemaakt door Anteagroup d.d. 
10/03/2017 voor deelplan 01 Lodewijckx en deelplan 02 Couwberghs; 
 
Overwegende de orthofoto’s van RUP Zonevreemde bedrijven fase III opgemaakt door Anteagroup d.d. 
10/03/2017 voor deelplan 01 Lodewijckx en deelplan 02 Couwberghs; 
 
Gelet op de stedenbouwkundige voorschriften en toelichtingsnota horende bij het ontwerp van RUP 
Zonevreemde bedrijven fase III  opgemaakt door Anteagroup d.d. 28/03/2017 voor deelplan 01 
Lodewijckx en deelplan 02 Couwberghs; 
 
Gelet op het decreet van 18 juli 2003 betreffende het integraal waterbeleid (en latere wijzigingen), 
inzonderheid artikel 8, §§1 en 2;  
Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van 20 juli 2006 tot vaststelling van nadere regels voor 
de toepassing van de watertoets (en latere wijzigingen), inzonderheid de artikelen 2 en 4;  
Gelet op de bij besluit van de Vlaamse Regering van 20 juli 2006 tot vaststelling van nadere regels voor 
de toepassing van de watertoets (en latere wijzigingen) in bijlage 1 opgenomen kaarten;  
Overwegende dat volgens artikel 8 van het decreet van 18 juli 2003 en latere wijzigingen betreffende 
het integraal waterbeleid het plan onderworpen dient te worden aan de watertoets; dat het besluit van 
de Vlaamse Regering van 20 juli 2006 en latere wijzigingen nadere regels vaststelt voor de toepassing 
van de watertoets; dat het plan RUP Zonevreemde bedrijven fase III voor deelplan 01 Lodewijckx en 
deelplan 02 Couwberghs werd getoetst aan de kenmerken van het watersysteem en aan de relevante 
doelstellingen en beginselen van artikel 5, 6 en 7 van het decreet integraal waterbeleid; dat er in het 
screeningsdossier een toetsing is gebeurd van het RUP zonevreemde bedrijven fase III ten aanzien van 
het watersysteem; dat hierdoor in alle redelijkheid kan worden geoordeeld dat het gemeentelijk ruimtelijk 
uitvoeringsplan “Zonevreemde bedrijven fase III voor deelplan 01 Lodewijckx en deelplan 02 
Couwberghs” verenigbaar is met het watersysteem en geen schadelijk effect op de waterhuishouding 
veroorzaakt; 
 
BESLUIT: met 17 stemmen voor (Baetens Inge, Broecks Gerda, Callens Ludo, Catry Jan, Geeraerts Johan, 

Gielis Tine, Janssens Octaaf, Laermans Richard, Mondelaers Paul Moons Raf, Sels Frank, Smets Benny, Van de 

Weyer Theo, Van Hove Ils, Vankrunkelsven Patrik, Wouters Liesbeth, Vanbel Felix), 1 tegen (Verdonck Alfons) 

en 5 onthoudingen (Helsen Jeroen, Jacops Paul, Janssens Caroline, Mondelaers Robert, Vermeulen Niels). 

 
Artikel 1 
Het op het grafisch plan van RUP Zonevreemde bedrijven fase III opgemaakt door Anteagroup d.d. 
10/03/2017 voor deelplan 01 Lodewijckx en deelplan 02 Couwberghs met bijhorende 
stedenbouwkundige voorschriften (d.d. 28/03/2017) en toelichtingsnota (d.d. maart 2017) zoals 
opgemaakt door Anteagroup voorlopig goed te keuren. 
 
Artikel 2 
Het college van burgemeester en schepenen te gelasten met het door de wet voorgeschreven openbaar 
onderzoek. 
 
 
 

10.00.a Naar een beter beheer van het straatmeubilair. 

 



Raadslid Ludo Callens verwijst naar de bloembakken aan de school op de Diestse Baan te Veerle die 
na beëindiging van de werken nog steeds niet mooi op lijn staan en waarbij er nog steeds 2 
bloembakken volledig dwars op de berm zijn geplaatst.  Wat Eindhout betreft stelt het raadslid dat de 
geplaatste bloembak aan het oud gemeentehuis die omwille van één of ander festiviteit werd 
weggehaald, nog steeds functieloos op een hoopje staat met de andere bloembakken aan de kerk.   
De burgemeester antwoordt dat de bloembakken allemaal terug op hun plaats zullen geplaatst worden.   
 
 
 

10.00.b Veilige oversteek van de gewestweg Smissestraat in Vorst. 

 
Raadslid Ludo Callens stelt dat een voetganger die zich wil verplaatsen van de Markt naar de Kerkstraat 
geen uitzicht heeft op het autoverkeer dat van de Markt de Smissestraat indraait en dat de 
oversteekplaats ook niet beschermd is.  Het raadslid is van mening dat de gemeente best in overleg 
treedt met AWV om een veilige beschermde oversteekplaats te voorzien.   
Schepen Frank Sels is bereid dit te bekijken na de omgevingswerken aan het nieuw administratief 
centrum.  De looplijnen van de voetgangers zullen dan in detail bekeken worden om eventueel een 
meer adequate oversteekplaats in overleg met AWV te voorzien.  De haag die toen is gezet heeft ook 
een andere functie en dient ook ter bescherming van de fietsers. 
 
 
 

10.00.c Aanvullend reglement op de politie van het wegverkeer houdende de uitbreiding van 
de bebouwde kom (maximum toegelaten snelheid 50 km/uur) van Eindhout. 

 
Raadslid Ludo Callens stelt dat er geen overgang is wat betreft de omgeving en de weginfrastructuur 
en stelt daarom voor om het aanvullend reglement op de politie van het wegverkeer in die zin aan te 
passen dat er een uitbreiding van de bebouwde kom gebeurt in Eindhout die de Oude Tramlijn, de 
Rundershoek en de Kluisstraat omvat. 
Schepen Frank Sels stelt dat er toch een onderscheid is tussen zoneringsborden en de bebouwde kom, 
onder andere wat de parkeerproblematiek betreft.  Zo mag men bijvoorbeeld in een bebouwde kom niet 
op de verhoogde berm parkeren.  Onder andere omwille van deze redenen moet er behoedzaam met 
de bebouwde kom worden omgesprongen om dit echt binnen het centrum te behouden.  Ook 
zoneringsborden zijn afdwingbaar wat de snelheid betreft en hiermee kan evenzeer 50 km/uur worden 
ingesteld.  
 
 
 

11.00.a Swappen. 

 
Raadslid Caroline Janssens verwijst naar andere gemeenten waar ook reeds initiatieven worden 
genomen om in te grijpen in onze wegwerpcultuur en waarbij swappen één van de mogelijke initiatieven 
is.  Swappen staat eigenlijk voor het inzamelen en meestal gebeurt dit rond een bepaald thema zoals 
bijvoorbeeld sportkledij of herbruikbare vrije tijdsmaterialen.  Burgers die dan zaken binnen brengen, 
krijgen dan een aantal swapbiljetten waarmee ze dan op een bepaalde dag kunnen komen swappen 
(uitkiezen).  Ingezamelde spullen die toch niet worden uitgekozen, kunnen dan een andere nuttige 
bestemming krijgen en bijvoorbeeld geschonken worden aan een sociale dienst, jeugdvereniging, 
scholen, buitenschoolse kinderopvang, of misschien wel de kringwinkel.  Zij stelt voor dat de gemeente 
dit eens bekijkt en swapdagen uitwerkt. 
Schepen Benny Smets vindt dit zeker een lovenswaardig initiatief maar stelt dat er op korte termijn geen 
ruimte meer is bij de gemeente om dit initiatief op te starten.  De schepen is wel bereid indien er een 
andere initiatiefnemer zou zijn deze mee te ondersteunen en eventueel logistiek te leveren. 
Raadslid Caroline Janssens vraagt de stemming over het voorstel van de N VA-fractie dat de gemeente 
swapdagen uitwerkt. 
Met 9 stemmen voor (Baetens Inge, Helsen Jeroen, Jacops Paul, Janssens Caroline, Laermans Richard, 

Mondelaers Robert, Vankrunkelsven Patrik, Verdonck Alfons, Vermeulen Niels), 13 tegen (Broeckx Gerda, Catry 
Jan, Geeraerts Johan, Gielis Tine, Janssens Octaaf, Mondelaers Paul, Moons Raf, Sels Frank, Smets Benny, Van 

de Weyer Theo, Van Hove Ils, Wouters Liesbeth, Vanbel Felix) en 1 onthouding (Callens Ludo), wordt dit 
voorstel verworpen.  
 



 
 

12.01 Oprichting interlokale vereniging ‘Tewerkstelling Geel-Laakdal-Meerhout’, 
goedkeuring statuten. 

 
Aanleiding en context 
Voor het project fosterfietsen ontvingen wij van de provincie Antwerpen een subsidie ter waarde van 
20000 euro. Omdat wij ingediend hebben met de drie lokale besturen van Geel, Laakdal en 
Meerhout, zijn we vanuit de provincie verplicht om een interlokale vereniging op te starten zodat de 
middelen voor dit project kunnen verwerkt worden binnen deze vereniging. 
Een interlokale vereniging is een samenwerkingsverband tussen twee of meer gemeenten zonder 
rechtspersoonlijkheid, om zonder beheeroverdracht een welbepaald project van gemeentelijk 
belang te verwezenlijken. De interlokale vereniging wordt gegrond op een overeenkomst met 
statutaire draagkracht die bepalingen bevat omtrent de duurtijd en de eventuele verlenging, de 
opzegmogelijkheden, de eventuele inbreng van de deelnemers en de wijze waarop de inbreng wordt 
beheerd, de interne organisatie, de wederzijdse rechten en verplichtingen en de financiële 
repercussies, de informatieverstrekking aan de deelnemers en de jaarlijkse evaluatie door de 
gemeenteraden, de opmaak van de rekeningen en de bestemming van het resultaat, de financiële 
controle en de vereffening. De bevoegdheid tot ondertekening van deze overeenkomst is een 
bevoegdheid van de Gemeenteraad volgens het gemeentedecreet. 
De interlokale vereniging zal in de praktijk vaak gebruikt worden voor projecten met een beperkte 
omvang. Deze samenwerkingsvorm laat onder meer toe dat verschillende gemeenten het beleid op 
bepaalde domeinen zoals sport, cultuur en welzijn op elkaar afstemmen. 
In het verleden hebben we gemerkt dat steeds één van de gemeenten een project rond 
tewerkstelling en activering moet indienen, zonder dat dit gezamenlijk kon. Daarnaast kunnen 
overheidsopdrachten die nodig zijn voor de gezamenlijke projecten ook vanuit deze vereniging 
vertrekken. 
Momenteel is er geen interlokale vereniging tussen deze drie gemeenten die hiervoor kan ingezet 
worden. 
De oprichting van een interlokale vereniging is kosteloos. 
Argumentatie 
Deze interlokale vereniging geeft ons de mogelijkheid om in de toekomst projecten gezamenlijk in te 
dienen of als partner te fungeren voor projecten van externe partijen. Dit zal de samenwerking 
tussen de verschillende lokale besturen bevorderen op vlak van tewerkstelling. Hierdoor kan een 
gezamenlijk beleidsplan opgemaakt worden in het beleidscomité. 
De statuten werden aangepast naar aanleiding van de opmerking van het College van burgemeester 
en schepenen van Laakdal. 
Juridische grond 
Decreet 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking 
Fasering 
Dit dossier werd op het gezamenlijk beslismoment van 13/02/2017 geagendeerd. 
Dit dossier zal op de raden van volgende instanties geplaatst worden: 
- Gemeenteraad Geel 
- Gemeenteraad Meerhout 
- Gemeenteraad Laakdal 
 
BESLUIT: met 16 stemmen voor (Broeckx Gerda, Callens Ludo, Catry Jan, Geeraerts Johan, Gielis Tine, 

Helsen Jeroen, Janssens Octaaf, Mondelaers Paul, Moons Raf, Sels Frank, Smets Benny, Van de Weyer Theo, 

Van Hove Ils, Vermeulen Niels, Wouters Liesbeth, Vanbel Felix) en 7 onthoudingen (Baetens Inge, Jacops Paul, 
Janssens Caroline, Laermans Richard, Mondelaers Robert, Vankrunkelsven Patrik, Verdonck Alfons) 

 
Artikel 1 
De gemeenteraad keurt de statuten van de interlokale vereniging ‘Tewerkstelling Geel, Laakdal, 
Meerhout’ goed. 
 
Artikel 2 
Er wordt kennis genomen van het huishoudelijk reglement van de interlokale vereniging ‘Tewerkstelling 
Geel, Laakdal, Meerhout’ 
 
Artikel 3 
De gemeenteraad gaat akkoord met de oprichting van de interlokale vereniging 'Tewerkstelling Geel, 



Laakdal, Meerhout'. 
 
 
 

17.00.a Laakdal (Be)weegt! 

 
Raadslid Caroline Janssens stelt dat veel mensen met overgewicht zitten en dat dit door meer te 
bewegen voor een stuk kan voorkomen worden.  Zij stelt daarom voor om een initiatief op te starten 
waarbij mensen in groep meer gaan bewegen en waarbij ook gezondheidcoaches en diëtisten kunnen 
betrokken worden.  Door deze globale aanpak bestaat er dan meer kans op het verkrijgen van resultaat.  
Het raadslid vraagt aan het gemeentebestuur om dit project te bekijken, de nodige stappen te 
ondernemen en dit op te starten. 
Schepen van sport, Benny Smets, vindt dit een goed idee en is bereid dit verder te onderzoeken met 
verschillende instanties zoals het OCMW, sportdienst, vrije tijd en de schepen van gezondheid.  Ook 
hier is er echter op korte termijn geen initiatief mogelijk wegens de te hoge werklast maar de schepen 
is wel bereid in een bepaald initiatief mee te stappen zonder hierin zelf de trekker te zijn. 
Raadslid Caroline Janssens vreest dat dit daardoor onder het stof zal verzeild geraken en vraagt aan 
welke termijn de schepen denkt. 
De schepen wil zich niet vastpinnen op een datum, maar herhaalt dat hij bereid is dit te onderzoeken.  
Raadsleden Ils Van Hove en schepen Raf Moons wijzen erop dat er in het verleden vanuit gezondheid 
en sport reeds heel wat initiatieven zijn gebeurd zoals rond gezond koken en de fitbus. 
Raadslid Patrik Vankrunkelsven wijst op het medisch belang van veel bewegen in combinatie met 
gezond eten.   
De schepen stelt dat hij zeker niet tegen een initiatief is om mensen te laten bewegen maar stelt dat het 
op dit moment omwille van de werkdruk niet haalbaar is.  De schepen is in ieder geval bereid dit met de 
voorzitter van het OCMW en de schepen van gezondheid op te nemen. 
De gemeenteraad gaat akkoord dat er tegen volgend jaar een initiatief wordt voorzien. 
 
 
 

19.00.a Gemeentelijke steun voor consortium Hongersnood 12/12. 

 
Raadslid Alfons Verdonck stelt voor om de helft van het voorziene bedrag voor noodhulp op korte termijn 
over te maken aan het consortium Hongersnood 12/12. 
Schepen Benny Smets antwoordt dat deze beslissing vorige week reeds door het schepencollege is 
genomen conform het reglement. 
 
Verlaat de zitting : 
Janssens Octaaf - schepen 
 
 

20.01 Infrax-Limburg. Uitnodiging voor de algemene vergadering van 24 april 2017.  
Vaststellen van het mandaat van de aangeduide vertegenwoordiger. 

 
Gelet op het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking; 
Gelet op de omzendbrief BA/2002/01 van 11 januari 2002 betreffende de toepassing van het decreet 
van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking en de Omzendbrief BA 2003/09 
betreffende de toepassing van artikel 11 van het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke 
samenwerking; 
Gelet op het feit dat de gemeente deelnemer is van het intergemeentelijke samenwerkingsverband 
Infrax Limburg; 
Overwegende dat artikel 44 van het decreet houdende de intergemeentelijke samenwerking bepaalt 
dat de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger wordt herhaald voor elke algemene 
vergadering; 
Gelet op artikel 34 van de statuten van Infrax Limburg; 
Gelet op de aangetekende oproepingsbrief van 1 maart 2017 met de agenda van de algemene 
vergadering van het intergemeentelijke samenwerkingsverband Infrax Limburg van 24 april 2017 die 
volgende agendapunten bevat: 

 
1. Verslag van de raad van bestuur aan de algemene vergadering 



2. Balans- en resultatenrekening 2016 
3. Geconsolideerde balans- en resultatenrekening 2016 
4. Verslag van de commissaris aan de algemene vergadering 
5. Kwijting aan bestuurders en commissaris 
6. Statutaire benoeming en verlenging van het mandaat van de commissaris 

 
Overwegende dat de gemeenteraad eerder reeds overging tot aanduiding van haar 
vertegenwoordiger(s) voor de algemene vergaderingen van het intergemeentelijk 
samenwerkingsverband Infrax Limburg gedurende de legislatuur 2013-2018. 
 
BESLUIT: met 13 stemmen voor (Broeckx Gerda, Callens Ludo, Catry Jan, Geeraerts Johan, Gielis Tine, 

Mondelaers Paul, Moons Raf, Sels Frank, Smets Benny, Van de Weyer Theo, Van Hove Ils, Wouters Liesbeth, 

Vanbel Felix) en 9 onthoudingen (Baetens Inge, Helsen Jeroen, Jacops Paul, Janssens Caroline, Laermans 
Richard, Mondelaers Robert, Vankrunkelsven Patrik, Verdonck Alfons, Vermeulen Nie  
 
Artikel 1 
De agendapunten van de algemene vergadering van Infrax Limburg van 24 april 2017, zoals 
opgenomen in de uitnodiging van 1 maart 2017, worden op basis van de bekomen documenten en 
toelichtingsnota goedgekeurd 
 
Artikel 2: 
Aan de effectieve volmachtdrager, de heer Benny Smets, schepen, Oude Veerlebaan  45, te Laakdal, 
wordt mandaat verleend om op de algemene vergadering van 24 april 2017 te handelen en te beslissen 
conform de beslissingen van deze gemeenteraad. 
 
Artikel 3: 
Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van de hierbij genomen 
beslissingen en deze over te maken aan de toezichthoudende overheid en er kennis van te geven aan 
Infrax Limburg, ter attentie van de heer Marc Schetz, secretaris van de algemene vergadering. 
 
 
 

20.02 Inter-media. Uitnodiging algemene vergadering op dinsdag 2 mei 2017. Vaststellen 
van het mandaat van de aangeduide gemeentelijke vertegenwoordiger. 

 
Gelet op het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking; 
Gelet op de omzendbrief BA/2002/01 van 11 januari 2002 betreffende de toepassing van het decreet 
van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke samenwerking en de Omzendbrief BA 2003/09 
betreffende de toepassing van artikel 11 van het decreet van 6 juli 2001 houdende de intergemeentelijke 
samenwerking; 
Gelet op het feit dat de gemeente deelnemer is van het intergemeentelijke samenwerkingsverband Inter-
media; 
Overwegende dat artikel 44 van het decreet houdende de intergemeentelijke samenwerking bepaalt dat 
de vaststelling van het mandaat van de vertegenwoordiger wordt herhaald voor elke algemene 
vergadering; 
Gelet op artikel 31 van de statuten van Inter-media; 
Gelet op de aangetekende oproepingsbrief van 13 maart 2017 met de agenda van de algemene 
vergadering van het intergemeentelijke samenwerkingsverband Inter-media van 2 mei 2017 die 
volgende agendapunten bevat: 

 
7. Verslag van de raad van bestuur aan de algemene vergadering 
8. Balans en resultatenrekening boekjaar 2016 
9. Verslag van de commissaris aan de algemene vergadering 
10. Kwijting aan bestuurders en commissaris 
11. Statutenwijziging 
12. Statutaire benoemingen en verlenging van het mandaat van de commissaris 

 
Overwegende dat de gemeenteraad eerder reeds overging tot aanduiding van haar 
vertegenwoordiger(s) voor de algemene vergaderingen van het intergemeentelijk 
samenwerkingsverband Inter-media gedurende de legislatuur 2013-2018. 
 



BESLUIT: met 13 stemmen voor (Broeckx Gerda, Callens Ludo, Catry Jan, Geeraerts Johan, Gielis Tine, 

Mondelaers Paul, Moons Raf, Sels Frank, Smets Benny, Van de Weyer Theo, Van Hove Ils, Wouters Liesbeth, 

Vanbel Felix) en 9 onthoudingen (Baetens Inge, Helsen Jeroen, Jacops Paul, Janssens Caroline, Laermans 
Richard, Mondelaers Robert, Vankrunkelsven Patrik, Verdonck Alfons, Vermeulen Niels) 

 
Artikel 1 
De agendapunten van de algemene vergadering van Inter-media van 2 mei 2017, zoals opgenomen in 
de uitnodiging van 13 maart 2017, worden op basis van de bekomen documenten en toelichtingsnota 
goedgekeurd. 
 
Artikel 2: 
Aan de effectieve volmachtdrager, de heer Benny Smets, schepen, Oude Veerlebaan 45, 2430 Laakdal, 
wordt mandaat verleend om op de algemene vergadering van 2 mei 2017 te handelen en te beslissen 
conform de beslissingen van deze gemeenteraad. 
 
Artikel 3: 
Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van de hierbij genomen 
beslissingen en deze over te maken aan de toezichthoudende overheid en er kennis van te geven aan 
Inter-media, ter attentie van de heer Marc Schetz, secretaris van de algemene vergadering. 
 
 
 

21.00.a Mondelinge vraag: infovergadering geluidsoverlast J.B.F. 

 
Raadslid Inge Baetens wijst erop dat de informatievergadering betreffende geluidsoverlast door J.B.F. 
slechts een week vooraf werd aangekondigd.  Zij vraagt dat deze termijnen in de toekomst langer 
zouden zijn aangezien men zich hiervoor moet vrijmaken. 
Schepen Benny Smets erkent dat de termijn tussen uitnodiging en vergadering te kort was en biedt 
hiervoor zijn excuses aan.  
Raadslid Jeroen Helsen vraagt om bij diverse vergaderingen (bijvoorbeeld met buurtbewoners) de 
raadsleden op de hoogte te brengen. 
 
 
 

21.00.b Mondelinge vraag: activeringsheffing onbebouwde percelen. 

 
Raadslid Richard Laermans verwijst naar een perceel gelegen tegen de Toke van Nestestraat (naast 
nummer 39) dat een vrijstelling van de activeringsheffing zou verkregen hebben voor de jaren 2014 en 
2015.  Hij had graag de reden van deze vrijstelling vernomen. 
De voorzitter antwoordt dat het schriftelijk antwoord conform het reglement aan het raadslid zal bezorgd 
worden. 
 
Vervoegt de zitting : 
Janssens Octaaf - schepen 
 
 

21.00.c Mondelinge vraag: problematiek Lange Blok. 

 
Raadslid Alfons Verdonck verwijst naar zijn eerdere mondelinge vragen omtrent deze problematiek.  Het 
raadslid vraagt concreet hoe lang het schepencollege nog gaat wachten vooraleer er actie wordt 
ondernomen om de onwettelijke toestand op te lossen.  Hij vraagt hieromtrent een schriftelijk antwoord 
vanwege het schepencollege. 
 
 
De voorzitter schorst de vergadering om 21.50 uur. 
De voorzitter opent opnieuw de vergadering om 22.00 uur. 
 
GEHEIME ZITTING 
 
 



22.00a Aankoop mulch zitmaaier 2016 

 
Raadslid Patrik Vankrunkelsven geeft zijn toelichting aan de hand van een PowerPointpresentatie.   Het 
raadslid stelt dat het hier om een onderhandelingsprocedure zonder bekendmaking gaat, maar dat dit 
niet wegneemt dat het gemeentebestuur zich te houden heeft aan de specificaties die in het lastenboek 
zijn opgenomen.  Het is op dit vlak dat er volgens het raadslid een aantal eigenaardigheden aan de 
hand zijn.  Het raadslid wenst daarom onder andere stil te staan bij de specificaties omtrent de 
maaibreedte, de rijsnelheid en de trekhaak, dewelke zijn opgenomen in het bestek.  Wat de maaibreedte 
betreft, is er wel een wijziging in de loop van de procedure gebeurd, namelijk dat deze werd opgetrokken 
van 180cm naar 300cm tot 350 cm.  Volgens het raadslid betekent dit dat een maaibreedte van 300 en 
350 cm en alles wat daartussen ligt optimaal is, wat daarbuiten ligt minder.  Hij wijst er op dat een 
bepaalde aanbieder er onverbiddelijk uit is gevlogen omdat de pk van de motor niet voldeed aan de 
gevraagde 40 pk.  Anderzijds blijkt dat een andere aanbieder die een toestel aanbiedt dat slechts 24 
km/uur rijdt, waar in het bestek 25 km/uur wordt gevraagd, toch weerhouden wordt.  Het blijkt dat de 
gekochte machine rondrijdt zonder trekhaak, terwijl dit nochtans een vereiste was in het bestek.  Uit 
mailverkeer blijkt bovendien dat er geen attesten en keuring voor deze machine beschikbaar zijn.  Wat 
de testrit betreft, heeft het raadslid vernomen dat de manier waarop met deze machines werd gereden 
niet overal dezelfde was.  Hij vraagt zich af waarom, wat de testrit betreft, er een firma is die slechts 1 
punt krijgt terwijl er andere zijn die 10 punten krijgen.  Hij vindt dit minstens subjectief.  Hij begrijpt ook 
niet waarom iemand met een maaibreedte van 300 cm en dus voldoet aan de bijkomende voorwaarde 
slechts 5/10 krijgt.  Het raadslid besluit dat er minstens dubieuze beslissingen in dit dossier zijn genomen 
en hij vermoedt bewuste manipulatie.  Hij vraagt zich af of het bestuur dit een normale procedure vindt 
en wat het bestuur hiermee gaat doen.  Het raadslid wenst zelfs het woord frauduleus opzet in de mond 
te nemen. 
De burgemeester stelt dat zij de aangehaalde feiten eerst wenst te bekijken en binnen het college te 
bespreken alvorens hierop een antwoord te formuleren.   
Wat de trekhaak betreft, wenst de burgemeester wel te stellen dat geen enkel toestel hieraan voldeed 
en er daardoor is beslist om geen trekhaak te voorzien.  De burgemeester besluit dat er op de volgende 
gemeenteraad in geheime zitting een antwoord zal gegeven worden. 
 
 
 

22.00b Resultaten van de doorlichting van het personeel van de werkendienst. 

 
Raadslid Patrik Vankrunkelsven stelt dat gezien de ernst van de situatie de informatie over dit dossier 
niet op een aparte vergadering maar op de gemeenteraad zelf had moeten uitgesproken worden.  Hij 
had graag een beknopte samenvatting van het onderzoek en vooral wat de voornaamste conclusies 
zijn.  
De voorzitter antwoordt dat de geuite aantijgingen zeer nauw zijn onderzocht en uitgebreid zijn 
toegelicht op de vergadering vorige donderdag waarbij een aantal aanbevelingen zijn geuit om tot een 
betere procedure te komen. 
De burgemeester is bereid deze aanbevelingen aan de raad mee te delen.  Wat de aankoopdossiers 
betreft, verwijst zij naar de volgende gemeenteraad waarin dit dossier opnieuw zal worden opgenomen.  
Inzake de wachtdienst zullen er sluitende regels/afspraken op papier worden gezet voor onder andere 
het wijzigen van de wachtbeurt en het beslissingsrecht hiervoor en het (bijkomend) oproepen van 
externe en/of interne ondersteuning.  De wachtbeurten dienen in de toekomst te worden opgesteld door 
het diensthoofd openbare werken en niet door één van de deelnemers uit de wachtdienstpool.  Er zal 
ook worden nagegaan hoe en of de controle tussen de uitbetaling en de aangifte van de wachtdiensten 
nog kan verbeterd worden.  Wat de verlofaanvragen en de overuren betreft, wordt het aanvragen van 
het verlof nog eens terug herbekeken.  Er dient immers een goed evenwicht te zijn tussen het vroegere 
systeem waarbij strikt werd toegepast dat alle verlof minimaal 2 dagen op voorhand moest aangevraagd 
worden, wat te rigide was, en het te soepel hanteren van verlofaanvragen.  Weliswaar heeft dit tot op 
heden nog niet echt tot problemen geleid.  Er zal ook een sluitende procedure worden uitgeschreven 
voor de personeelsdienst in hoeverre deze handmatig verlof of annuleringen mag inbrengen en onder 
welke condities. Tenslotte zal ook worden bekeken of de procedure voor overuren met minder of 
efficiëntere administratieve last kan gebeuren maar waarbij anderzijds toch de nodige controle mogelijk 
blijft. 
 
De voorzitter verklaart de zitting geheven om   uur. 
 



De secretaris De voorzitter 
J. Verspreet F. Vanbel 

 
 
 


